

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

«Голден Нектар Україна»

90202 Закарпатська область, м. Берегово, вул. Б.Хмельницького 112 А

код в ЄДРПОУ 39272909

21.04.2023р.

РЕЦЕНЗІЯ

на ОПП «Облік і оподаткування» фахової передвищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» Фахового коледжу ЗУІ ім. Ф. Ракоці ІІ

Рецензована оновлена ОПП за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» розроблена відповідно до чинних нормативно-правових актів із врахуванням потреб розвитку суспільства й ринку праці.

Обсяг освітньо-професійної програми становить 150 кредитів ЄКТС, з яких 10% обсягу (15 кредитів ЄКТС) відводиться на дисципліни вільного вибору здобувача освіти, що забезпечує формування індивідуальної освітньої траєкторії.

ОПП містить чітко визначену мету, цілі навчання, методи, методики та технології, перелік компетентностей випускника, а саме: інтегральну, загальні, спеціальні. Вони відповідають Стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр». Відповідність загальних і спеціальних компетентностей випускника програмним результатам навчання відображено у матриці відповідності. Усі освітні компоненти змісту освітньо-професійної програми структуровані, взаємопов'язані та відображені у структурно-логічній схемі ОПП.

До переваг ОПП, наданої до рецензування, слід віднести врахування вимог потенційних роботодавців, щодо формування освітніх компонент, які поглиблюють спеціальні компетенції, прийоми формування професійних цінностей, цифрових вмінь і навичок та їх використання відповідно до вимог сучасного бізнес-середовища, враховуючи специфіку регіонального розвитку суб'єктів господарювання. З цією метою та для забезпечення конкурентоспроможності випускників на ринку праці в освітньо-професійну програму впроваджено ОК «Облік у бюджетних установах».

Кадрове забезпечення ОПП відповідає профілю дисциплін, що викладаються. До реалізації ОПП залучаються висококваліфіковані фахівці-практики у галузі обліку і оподаткування.

Рецензовану ОПП «Облік і оподаткування» рекомендуємо до використання при підготовці здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» у Фаховому коледжі ЗУІ ім. Ф. Ракоці ІІ.

Головний бухгалтер
ТОВ «Голден Нектар Україна»



Шебештень Е.Г.